



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

В Совете депутатов

31 января состоялось очередное заседание Совета депутатов поселка. Чтобы представить себе примерный круг обсуждаемых вопросов, приведем лишь три пункта – на одну тему – из весьма обширной повестки дня:

1. Принятие Положения о публичных слушаниях.
2. О назначении публичных слушаний по проекту Устава муниципального образования «поселок Малаховка».
3. Утверждение рабочей группы по рассмотрению предложений и замечаний населения по проекту Устава...

А кроме того принятие изменений в Положение об оплате труда лиц, занимающих муниципальные должности и еще несколько пунктов в части «Разное».

Подробнее о том, как проходило первое в новом году заседание Совета, мы расскажем в следующем номере – вместе с опубликованием целого пакета официальных документов, принятых на нем.

Соб. корр.

В храме Петра и Павла



4 февраля, суббота. Ап. Тимофея. Прмч. Анастасия Персянина. Свмч. Иоанна, Иакова, Иоанна, Николая, Иоанна, Петра, Иоанна и Евфимия пресвитеров. 8.00 – Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00 – Всенощное бдение. 5 февраля, воскресенье. Неделя 33-я по Пятидесятнице. Собор новомучеников и исповедников российских. Свмч. Климента, еп. Анкирского и мч. Агафангела. Прмч. Серафима, прмцц. Евдокии и Екатерины, мц. Милицы. Прп. Геннадия Костромского, Любимоградского. Собор костромских святых. Поминовение всех усопших, пострадавших в годину гонений за веру христову. 8.00 – Исповедь. Часы. Божественная литургия. 11 февраля, суббота. Перенесение мощей свмч. Игнатия Богоносца. Свмчч. Иоанна и Леонтия пресвитеров, Константина диакона и с ними 5-ти мучеников. 8.00 – Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17.00 – Всенощное бдение. 12 февраля, воскресенье. Неделя о мытаре и фарисее. Собор вселенских учителей и святителей Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоустого. Свмч. Ипполита и с ним мчч. Кенсорина, Савина, Хрисии девы и прочих 20-ти мучеников. Блж. Пелагеи Дивеевской, свмч. Владимира пресвитера; мч. Стефана. 8.00 – Исповедь. Часы. Божественная литургия. 14 февраля, вторник. Предпразднество Сретения Господня. 17.00 – Всенощное бдение. 15 февраля, среда. СРЕТЕНИЕ ГОСПОДА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

Пишите письма

ЕСЛИ БЫ МОЖНО БЫЛО ОТВЕТИТЬ НА ВСЕ «ПОЧЕМУ»,

тогда бы, наверное, их и не было вовсе

Не то, что б почта «Вестника» ломилась от писем, но нам пишут, и немало. Понятно, не все письма мы публикуем (не все в них ладно со стилистикой), но иногда цитируем, иногда пересказываем суть. Пришло время для их обозрения. Причиной их написания зачастую бывает просто невнимательность к нашим прошлым публикациям. Так одна из авторов, жительница МЭЗа Ирина Сергеевна, просит «поблагодарить» через газету главу поселка А.Н.Автаева и депутата местного Совета М.И.Гумена – за их новогодние инициативы. Первого за прекращение действия 10% скидки в магазинах сети «Геркулесия», а второго (руководителя «Фабулы») – за отмену льготы на проезд в маршрутках фирмы «Фабула». И она предлагает напечатать крупным жирным шрифтом призыв М.И.Гумену: «Миша, верни 3-рублевую льготу за проезд пенсионерам и школьникам!» И добавляет: «А то замучаешься отбиваться от проверок своей фирмы налоговыми и прочими органами».

Мы не знаем, насколько в приятельских отношениях Ирины Сергеевны с депутатом (чтобы обращаться в подобном тоне). Полагаем, Михаил Игоревич сам в состоянии мотивировать принятое решение (если объяснений в его предвыборных материалах кому-то кажется недостаточно). Что же до претензий к главе поселка, что его поздравления жителей с Новым годом читатель не увидел ни в № 1-м, ни в № 3-м «МВ» и, во-вторых, что он не пролонгировал действия дисконтных карт, то они – несостоятельны, и отпадают при внимательном чтении газеты. Что признала и сама Ирина Сергеевна в следующем письме в редакцию (26.01.06). «Приношу свои извинения А.Н.Автаеву. Рассказала о своем письме подруге и услышала в ответ: «Старая ты курица, поздравления малаховцам было в газете за неделю до Нового года». А о льготах в «Геркулесии» сама увидела из последнего номера». Вот так, спасибо подругам за внимательное чтение!

«Открытое письмо» другого нашего корреспондента, Сергея Павловича, требует более подробного цитирования. «Оттремели предвыборные баталии, и мы из любимого и уважаемого электората в одночасье превратились в обычное население, с которым, как всегда, можно не считаться. За примером далеко ходить не надо. Открываем «Малаховский вестник» от 13 января сего года, в котором опубликован проект Устава городского поселения Малаховка, положения которого, между прочим, «обязательны для исполнения всеми учреждениями и организациями, независимо от организационно-правовых форм, а также органами местного самоуправления и гражданами». Очень важный документ, нам по нему пять лет жить!

(Окончание на стр. 3)

СПРАШИВАЙТЕ В КИОСКАХ «РОСПЕЧАТИ»

Напоминаем, что в газетных киосках Малаховки вы еще можете приобрести наборы открыток начала XX века с видами Малаховки, Краскова, Удельной (2-й выпуск переизданных открыток 1910-х годов). На обложке набора – репродукция с картины художника Пилина (1929 г.), на которой изображен дом № 24 по ул. Малаховской. В то время в нем проживал заслуженный врач РСФСР Василий Иванович Брагин. Дом этот, частично перестроенный, существует и поныне.



А такой была Гимназия на открытке 1913 года (издатель М.Кампель) – через три года после постройки. С одним недостроенным крылом, прозванная за это «однокрылой чайкой». И ведь мы, отмечающие в этом году 40-летие своего окончания школы над оврагом, еще застали ее такой.

Выпускникам-юбилярам 1966 года выпуска напоминаем: сбор на организационное собрание в субботу 4 февраля в школе над оврагом в 16 часов.



Редакция «МВ»

Какие чудные картины!

Воспоминания о далеком прошлом – вдохновение к недавней конференции в музее

Я часто листаю уже ставшую для меня настольной книгу Н.Д.Телешова «Записки писателя». На обороте титула текст: «Посвящаю памяти Елены Андреевны Телешовой». Почему Телешов не оставил воспоминаний о жене, которую любил всю жизнь? Видимо, время было такое, когда приходилось не выставлять напоказ свое не рабочее-крестьянское происхождение.

Что же нам известно о Елене Андреевне, кроме того, что она из купеческого рода Карзинкиных, владевших обширной территорией южной стороны Малаховки, в том числе именованной «Озеро»? Елена Андреевна была широко образована, знала несколько иностранных языков. Она могла непринужденно вести разговор на любые темы: с Л. Андреевым – об астрономии, с А. Куприным – о породах лошадей. А с Федором Ивановичем Шаляпиным, гостившим на даче Телешовых, обсуждать новые оперные постановки и, конечно, живопись. Елена Андреевна занималась в Московском училище живописи, ваяния и зодчества, была прекрасной художницей. Ф. Шаляпин и Елена Андреевна часто прогуливались по дорожкам парка «Плохое». Об этом рассказывал А.П.Ловачев по воспоминаниям его матери.

Я всматриваюсь в авторский портрет Елены Андреевны, пытаюсь понять ее душевное состояние. Она чем-то напоминает «Царевну-Лебедь» Врубеля. Большие грустные глаза, взгляд, устремленный мимо зрителя, как бы внутрь себя,

красивый изгиб бровей, мягко очерченный овал лица. Милое, доброе лицо. Художница сумела профессионально передать оттенки своих собственных чувств.



В том, что Елена Андреевна замечательная художница, я убедилась воочию. Случилось это лет эдак двадцать тому назад. По служебным делам я зашла в многоквартирный дом Ильвовских на Физкультурной улице, тот, что на самом берегу озера. На небольшой застекленной террасе я обратила внимание на превосходно исполненные маслом натюрморты с изображением цветочных композиций. «Какие чудные картины!» – восхищалась я. Ромашки, незабудки, колокольчики и левкой выглядели так естественно и свежо, будто только что принесены из сада.

– Это рисовала жена Николая Дмитриевича Телешова, Елена Андреевна, – подсказала хозяйка дома. А узнав, что в Малаховке создается краеведческий музей, пообещала подарить картины поселку. В то время цел еще был деревянный дом Телешовых на территории МОГИФКа, и патриоты Малаховки все мечтали приспособить это здание для музея. Но не суждено было осуществить это благое дело, как не суждено, увы, той женщине (не помню ее имени) передать картины в музей.

Но осталось в моей памяти ощущение раннего утра и аромата цветов, изображенных художницей Еленой Андреевной Телешовой.

С.Коновалова

МЫ ВЫШЛИ ИЗ ВОЙНЫ

(Продолжение. Начало в № 38 за 2004 г.)

Помните как у Маяковского? «Если б выставить в музее плачущего большевика, весь день бы в музее торчали ротозои. Еще бы, такого не увидишь и в века...». Считалось, что большевики – люди особой закваски и особой закалки, они, претерпевшие столько бед и вынесшие все муки гражданской войны, просто не могут плакать. Никогда. А что уж говорить о десантниках Великой Отечественной, элитных войсках, прошедших горнило самой жестокой из войн XX века, не раз хоронивших лучших из своих рядов?

Людмила Андреевна, вдова майора Токмакова, рассказывала, как зарождалось ветеранское движение бригады (все же происходило на ее глазах).

«Сперва Николай Иванович стал регулярно исчезать из дома, ничего не говоря.

Это было в 70-е годы. Мы сначала забеспокоились. Но потом он раскрыл секрет и стал рассказывать про Подольский военный архив, про розыски адресов однополчан, живущих по всему-всему Союзу. Как составлял учетные карточки на каждого, как высылал приглашения прибыть на День Победы в Раменское – место, где формировалась бригада. Как душевно отнесся к ветеранам глава Раменского района Демин, как постепенно при школе № 6, при активной поддержке ее директора Н.А.Грачевой, стал организовываться музей боевой сла-



вы бригады. И музей этот регулярно занимает призовые места на всех смотрях-конкурсах. И не мудрено. Так называемое военно-патриотическое воспитание здесь представлено достойно. И школьники всегда встречают героев войны как родных...

На фотографии – ветераны 4-й ВДБ вместе с учениками школы № 6 в музее Вооруженных сил в день 50-летия Победы. На заднем плане – развернутое знамя бригады. Ах, каким же счастливым был председатель Совета ветеранов, когда впервые разыскал это знамя в запасниках музея. И в очередную годовщину Победы на выделенном властями автобусе ветераны-десантники отправились в московский музей. А спустя какое-то время, быв-

шие выпускники этой самой школы, отслужившие срочную в десантных войсках, взяли на себя заботу – заказали дубликат легендарного знамени бригады специально для школьного музея. Вот уж была радость! Вот так подарок! Ветераны 4-й гвардейской воздушно-десантной бригады – не скрывали слез. Может, и впрямь нет для них ничего важнее и священнее их фронтового братства? А молодые, если с почтением к этим реликвиям – и на том спасибо!

В.Антонов

(Продолжение следует)

*От всей души поздравляем
Елену Викторовну Мешалкину*

с 50-летним юбилеем!



Жизнь ее не баловала – работать начала в шестнадцать. Одновременно приобретала профессию, и в девятнадцать Елена Викторовна – уже повар в санатории «Раннее детство»

25 лет своего умения и мастерства она отдала малышам. Одновременно растила дочь и двух сыновей. Теперь воспитывает внучку.

Впрочем, детей, о которых надо заботиться, у нее много: она до сих пор готовит для них в Малаховской детской больнице. И готовит вкусно.

Добрая, трудолюбивая, скромная, готовая, кажется, помочь всем – такой мы знаем и любим Елену Викторовну Мешалкину.

Поздравляя ее с юбилеем, мы желаем Елене Викторовне здоровья и благополучия, радости и счастья.

Друзья по работе и близкие по жизни

У Марии Ивановны Быковой – юбилей

Вот уже 40 лет трудится в Малаховском детском саду № 80 Быкова Мария Ивановна. Второй мамой она стала для детей не одного поколения.



Низкий поклон ей за доблестный труд.

За ласку, доброту, заботу

Хотим мы Вас благодарить.

Собрать бы все цветы на свете

И Вам, родная, подарить.

И пожелать здоровья, счастья,

Побольше радости, добра,

Чтоб в жизни не было ненастья

И чтоб не старили года.

Желаем Вам в работе вдохновенья,

В кругу семьи – тепла и доброты,

Среди друзей – любви и уваженья.

А в жизни – сбывшейся мечты!

Коллектив МДОУ № 80

ЕСЛИ БЫ МОЖНО БЫЛО ОТВЕТИТЬ НА ВСЕ «ПОЧЕМУ»,

тогда бы, наверное, их и не было вовсе

(Окончание. Начало на стр. 1)

Итак, читаем внимательно. «Действуя на основании Конституции РФ, других федеральных законов и законов Московской области... Совет депутатов городского поселения Малаховка принимает настоящий Устав». Так что же это? Проект, вынесенный на обсуждение, или уже принятый документ? Ответ получаю незамедлительно, пробежав глазами текст. «Настоящий Устав вступает в силу с 01 января 2006 года». Вот тебе, бабушка, и Юрьев день! Причем здесь проект Устава, когда он давно уже принят, и малаховцев ознакомили с уже вступившим в силу Основным документом поселения? Но читаем дальше.

...В той же главе 13: «Жители поселения имеют право участвовать в территориальном общественном самоуправлении, получать достоверную информацию о деятельности органов и должностных лиц местного самоуправления». Особенно меня порадовал пункт, что «органы местного самоуправления и должностные лица обязаны обеспечить каждому возможность ознакомления с документами и материалами, непосредственно затрагивающими права и свободы человека и гражданина». Все правильно, 13 января «Малаховский вестник» ознакомил нас с документом, затрагивающим эти самые права и свободы. Если бы не одно НО. Статья 82. О порядке принятия дан-

ного Устава. В которой черным по белому написано: «проект Устава не позднее, чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о принятии Устава, подлежит официальному опубликованию с одновременным опубликованием установленного Советом депутатов порядка участия граждан в его обсуждении». Получается, что все приведенные мною выдержки из Устава ровным счетом ничего не значат. Мне никто не предложил поучаствовать в обсуждении Основного документа поселения. А ведь при любом обращении в администрацию должностные лица будут ссылаться именно на него. Вот я и задумался: верить ли заголовку «Проект Устава»? Но тогда каков порядок его обсуждения и почему он вступает в силу с 1 января? Или все-таки документ принят (во что мне больше верится), и нас с вами, дорогие земляки, просто кинули, предложив вместо участия в местном самоуправлении от мертвого осла уши!

...В изученном мной документе есть еще один важный момент: статья 54 о средствах самообложения граждан, под которыми понимаются разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения... Так вот, согласно Уставу поселения, *вопросы введения и использования указанных разовых платежей решаются на местном референдуме*. Как бы нам с вами не пропустить этот судь-

боносный момент и не стать участниками еще одной сказки – про Иванушку-дурачка, например».

Такое вот письмо. Столь внимательное изучение опубликованного в газете не может не радовать – ведь не все читатели так внимательны (в чем мы убеждались и не раз). И, может, данное «открытое письмо» послужит хорошим толчком для активного обсуждения проекта Устава всем населением, *после его повторного опубликования в следующем спец. выпуске «МВ» – одновременно с Положением о публичных слушаниях, в котором как раз и даны ответы на все недоуменные (но справедливые) вопросы автора письма*. О порядке участия в обсуждении проекта, например, о назначении времени и места проведения публичных слушаний по проекту Устава и т.д. Словом, читайте внимательно все документы, опубликованные в «МВ» от 10 февраля, и многие вопросы отпадут сами собой. Публикацию же от 13 января считайте просто несколько преждевременной или подготовительной-ознакомительной. Но очень бы хотелось услышать мнение того же Сергея Павловича и иже с ним – в процессе обсуждения проекта и особенно после публичных слушаний в марте.

И последнее – не совсем из рубрики «нам пишут». В редакцию позвонила (а потом и лично пришла) одна из местных по-

чтальонов, озабоченная тем, что нашу газету с начала года они носят в разные богатые дома или по два экземпляра по одному адресу, а вот одиноким престарелым пенсионерам вообще не достается. И она спрашивает: по какому же принципу составляются списки льготных подписчиков?

Да, мы тоже огорчены, что «Вестник» с начала этого года, в отличие от прошлого, достается не всем одиноким и престарелым. Но уточняем: в январе «МВ» доставляется только тем подписчикам, которые индивидуально, сами подписались на него. И только с февраля начнет действовать льготный список адресатов, подписанных администрацией поселка. Хотя известно, что в этот список попадут далеко не все, кому носили «Вестник» на дом в 2005 году (две тысячи вместо шести). О чем мы неоднократно предупреждали во время подписной кампании. Только индивидуальная подписка гарантировала получение газеты с начала года. Новый же список охватывает чуть больше трети от прошлогоднего числа. Одним из критериев отбора в него служили списки, поданные руководителями общественных организаций. Остальным же – как повезет: кто из льготников попадет в этот список – Бог весть. И теперь предвидим, не избежать разборок: почему носят соседке, а не мне?

О, если бы можно было ответить на все эти «почему?»

«Малаховская среда» приглашает

18 февраля 2006 г. в 14.30

в старом здании администрации (ул. Южная, 1)
в комнате № 15 состоится очередная встреча клуба

«Малаховская среда».

Тема встречи:

«М.С.Воронцов – великий сын России».

Читает М.Синайский

Внимание пайщиков Малаховского потребительского общества

«Малаховское потребительское общество доводит до сведения своих членов, что общим собранием уполномоченных потребительского общества (Протокол от 07 декабря 2005 г.) приняты следующие решения:

1. Об установлении обязанности прохождения переучета всеми членами Малаховского потребительского общества. В соответствии с данным решением всем пайщикам потребительского общества надлежит явиться в Малаховское потребительское общество и пройти переучет путем предоставления в Малаховское потребительское общество документов, подтверждающих членство, в срок не позднее «01» марта 2006 г.

2. Об изменении размеров вступительного и паевого взносов, доведении паевых взносов.

Всем пайщикам надлежит выполнить данное решение в срок не позднее «01» марта 2006 г.

После прохождения переучета всем пайщикам будут выданы членские книжки пайщиков нового образца. Малаховское потребительское общество просит всех своих пайщиков о своевременном и точном выполнении решений общего собрания уполномоченных потребительского общества. Неисполнение данных решений в установленные сроки влечет ответственность в соответствии с Законом и Уставом общества. Более подробную информацию о принятых решениях можно получить в Малаховском потребительском обществе по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д. 7а, а также по телефону: 501-12-63, время работы: с понедельника по пятницу с 10:00-16:00.

Правление Малаховского Потребительского общества

О тарифах на электроэнергию

На основании протокола Правления ЭКМО от 26.12.2005г

с 1 января 2006г введены новые тарифы на электрическую энергию:

• Городское население проживающее в ж/домах, квартирах, общежитиях оборудованных газовыми плитами, в дачных, дачно-строительных кооперативах, садоводческих товариществах, гаражно-строительные кооперативы – 160 коп/ Квт

• Освещение квартир и другие бытовые нужды в жилых домах, оборудованных кухонными электроплитами – 120 коп/ Квт

Энергосбыт МУП «Люберецкой электросети» напоминает о своевременной оплате до 10 числа каждого месяца за использованную электроэнергию.

Подробную информацию можно получить по телефону:
557-53-18; 557-17-88

Энергосбыт МУП «Люберецкая электросеть»

Факты по факсу

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ

В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Главам муниципальных образований 25.01.06

Территориальный отдел Роспотребнадзора по Московской области в г.г.Дзержинский, Лыткарино, Люберецком районе направляет вам памятку для населения. Считаем целесообразным опубликовать данную памятку в СМИ.

Руководитель М.В.Калькаев

Памятка для населения

«МЕРЫ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ГРИППА ПТИЦ»

Грипп птиц – острое инфекционное заболевание, возбудителем которого является вирус. Пути заражения:

- Заражение человека происходит при тесном контакте с инфицированной и мертвой домашней и дикой птицей.

У заболевших диких и домашних птиц отмечаются необычное поведение, дискоординация движений (вращательное движение головой, искривление шеи), отсутствие реакции на внешние раздражители и угнетенное состояние. Отмечаются цианоз, опухание и почернение гребня и сережек, а также затрудненное дыхание.

- В ряде случаев возможно заражение человека при употреблении в пищу мяса и яиц больных птиц без достаточной термической обработки.

- Опасны выделения зараженных птиц, которые, попадая на растения, в воздух, воду, могут затем заразить человека через воду при питье и купании, а также воздушно-капельным, воздушно-пылевым путем и через грязные руки. Следует помнить, что при минусовых температурах вирус птичьего гриппа сохраняется, но нагревание до температуры +70 градусов убивает вирус за несколько минут.

Симптомы заболевания гриппом птиц у человека

От заражения до первых признаков заболевания может пройти от нескольких часов до 5 дней. Заболевание начинается остро с озноба, повышения температуры до 38 градусов и выше, головных болей, жидкого стула и многократной рвоты. Состояние быстро ухудшается. Через 2-3 дня появляется влажный кашель, часто с примесью крови, одышка. Затем может возникнуть затруднение дыхания. Возможно поражение печени, почек и мозга.

При появлении первых признаков заболевания необходимо срочно обратиться к врачу для установления диагноза и назначения адекватного и своевременного лечения, так как позднее начало лечения неизбежно приводит к развитию осложнений.

Препараты для лечения гриппа птиц

В первые дни после заболевания применяются противовирусные препараты: гамма-интерферон, арбидол, рамантадин, гриппфарон, циклофарон. Из препаратов зарубежного производства Всемирная организация здравоохранения рекомендует озельтамивир (Тамифлю) и занамивир (Реленза).

Противопоказаны для лечения птичьего гриппа препараты, содержащие салициловую кислоту.

Меры профилактики

Необходимо избегать контакта с домашней и дикой птицей в домашнем хозяйстве, на рынках и местах массового скопления птицы на открытых водоемах. Выгул домашней птицы должен проводиться только на частных подворьях граждан.

Не рекомендуется покупать для питания мясо птиц и яйца в местах несанкционированной торговли, на территориях, где регистрируются эпизоотии гриппа птиц. Для питья необходимо использовать только бутилированную или кипяченую воду.

Для дезинфекции в местах массового скопления людей и на транспорте можно использовать дезинфицирующие препараты, которые обладают активностью против вирусов.

Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Купля-продажа квартир, домов, земельных участков. Дарение, мена, приватизация. Юридическое сопровождение сделок, обмен любой сложности, аренда. Красковское шоссе, 2. Тел. 501-53-63; 744-54-12.

Для продавцов недвижимости - все услуги бесплатно

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь - в любом состоянии.
 Тел. 501-58-86.

Дому ребенка в Малаховке требуются: Диетсестра, повар, рабочая по кухне, электрик.
 Тел. 501-99-18; 501-42-27.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт металлических дверей.
 8-905-56-47-759

ЛОР-ВРАЧ (ухо-горло-нос) на базе Люберецкой районной больницы №1 (Красково, ул.К.Маркса 90, здание поликлиники) ведет платный прием детей и взрослых
 Понедельник, среда, четверг, пятница - 10.00-15.00
 Выезд на дом: 8-903-669-22-77.

«Волшебники» Высокое Качество
Художественная Ковка
 Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения лестницы Козырьки

Малаховка Красковское ш. д2
 В офисе много образцов. Огромный выбор в каталогах
 Тел./Ф. 501 1608
 www.volshebniki.ru

Сеть магазинов средних и низких цен
«МИР КОЖИ»
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
 КУРТКИ - от 300р.
 БРЮКИ - от 200р.
 ПЛАЩИ - от 700р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 2000р.
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.
 Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля, г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Срочно требуется дворник в частный дом в д. Михнево. График работы свободный. Тел. 741-64-32.

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
 Заказ такси круглосуточно. Требуется водители на легковое такси. Справки по тел. 501-50-61.

ООО «Ремгоринжесть» предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам: малярные, плиточные, штукатурные, плотницкие, ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, мягкой кровли, дымоходов, вентиляции. Требуется: плотник, маляр-штукатур, кровельщики. Опыт, прописка - необходимы. ул. Южная 1, комн. 9. 501-85-18 с 9.00 до 15.00; 998-46-40 (моб.) с 9.00-21.00.

Строительной компании, расположенной в Малаховке, на постоянную работу срочно требуются высококвалифицированные электромонтажники. Требования: опыт работы, без вредных привычек. Наличие личного а/м приветствуется. Работа на объектах, возможно проживание. З/плата - 15000-21000 (в зависимости от квалификации). 8(495) 372-14-88; 372-37-85.

ООО «ЛОГИКА XXI» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА» Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор строительных материалов, электротоваров, сантехники. Газовые плиты, хозтовары. Оформление товаров в кредит. Безналичный расчет.

Открылся магазин «Веста-М».
 Сувениры, подарки (гобелены, фонтаны); Игрушки, сумки, чемоданы; Текстиль и лен из Иваново.

Начальная школа-детсад РИА «Новости» (Красковское ш., 50) требуются: - повар, воспитатель. Оздоровительные занятия в бассейне для детей 4-10 лет проводятся по средам с 18 час. и субботам с 10 час. Тел. 501-96-33.

Молодая семья, без детей, без вредных привычек снимет 1-комнатную квартиру на длительный срок. Чистоту, порядок, своевременную оплату гарантируем. Имеется московская прописка. Тел. 8-905-523-27-64; 501-44-84.

ГАЗель - грузоперевозки.
 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр

Частному охранному предприятию требуются охранники.
 Тел. 975-81-34, 676-40-71.

Производство окон ПВХ и алюминиевых конструкций приглашает:
 - специалиста по рекламациям - стаж от 3 лет;
 - менеджеров-замерщиков (для работы на мобильном офисе) - стаж от 1 года;
 - водителя на а/м «Газель» - стаж от 3 лет;
 - замерщиков окон ПВХ и алюмин. - стаж от 1 года;
 - бригады монтажников - стаж от 1 года;
 - менеджер по приему заказов (в дилерский отдел);
 - грузчиков.
 Тел. 981-45-04; 363-36-74.

Фитнес-клуб приглашает милых женщин и детей посетить наш клуб. К вашим услугам: - тренажерный зал (персональные занятия) - зал аэробики, шейпинг - детское каратэ - с 5 лет - йога - 8 ступеней - тай-бо - танец живота, латино - современные и восточные танцы. Имеется душ, обустроивается мужской зал. Ждем вас с 10.00 до 21.00 Выходной - воскресенье. Шоссейная, 12-а, тел. 504-47-86.

Детскому саду № 64 требуются на работу: Помощник воспитателя, рабочая по кухне, дети посещают детсад без оплаты. тел. 501-42-81.

Организации на постоянную работу требуются: - электрик; - упаковщицы; - грузчики; - кладовщик. Тел. 501-44-84

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди - стайлеры и наращивание волос (по горячей технологии).
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска
 - Манicurный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия. Парафинотерапия
 - Педикюрные услуги.
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 15% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос в бунди. Требуется мастера в мужской и женский залы со стажем работы. Тел. 501-03-90.

modeline®
 Остекление балконов и лоджий
 КАЖДОМУ ОКНУ ПОДОКОННИК И ОТЛИВ ЗИМОЙ В ПОДАРОК!
 Люберецкий р-н, г. Малаховка
 518-9-815
 www.modeline.ru

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 Сборка и доставка бесплатно
 Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
 Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.
 Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
 Различные виды светильников, бра, люстры
 Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д. 6 (бывший «Универмаг»).
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник).

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п. ВУГИ

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковицы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн. Тел./факс 556-27-57 Тел. 8-906-770-07-04 E.mail kamea_mos@mail.ru

В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты к 14 февраля («Дню влюбленных») и к 8 марта. Возможна доставка.

Ветеринарная ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
 - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг
 Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
 СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
 Телефон: 517-50-33